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DENUNCIA DEI REDDITI DESTINA IL TUO 5X1000 ALLA VIRTUS 

TUTTI PER L´ATLETICA, L´ATLETICA PER TUTTI. PER IL 2008 DESTINIAMO IL NOSTRO 5 PER MILLE ALL´ATLETICA VIRTUS CASTENEDOLO CON L´OBBIETTIVO DELLO SVILUPPO DELL´ATTIVITA’ GIOVANILE E PROMOZIONALE. 

DI COSA SI TRATTA ?


L´ultima finanziaria prevede anche per l´anno 2008 la destinazione in base alla scelta del contribuente di una quota pari al 5 per mille dell´imposta sul reddito delle persone fisiche a finalità di sostegno del volontariato (ONLUS, Associazioni di promozione sociale e Associazioni riconosciute).
L´Associazione Sportiva Dilettantistica Atletica Virtus Castenedolo è stata inserita dalla Agenzia delle Entrate tra le Associazioni riconosciute, a cui si può destinare il 5 per mille dell´imposta sul reddito delle persone fisiche, senza alcun aggravio a carico del contribuente, trattandosi di una porzione di quanto dovuto all´Erario.


COME FARE A DESTINARE IL PROPRIO CONTRIBUTO ?

Ciascun associato o simpatizzante, in qualità di contribuente, può destinare la quota del 5 per mille della sua imposta sul reddito delle persone fisiche, relativa al periodo di imposta 2007, apponendo la firma in uno dei quattro appositi riquadri che figurano sui modelli di dichiarazione (CUD 2008; 730/1- UNICO persone fisiche 2008). È consentita una sola scelta di destinazione. Per destinare il proprio 5 per mille il contribuente deve firmare nell´apposito spazio indicando il codice fiscale/partita iva del beneficiario, nel nostro caso quello della
ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA ATLETICA VIRTUS CASTENEDOLO, 

Via Martiri dei Lager 6 25014 Castenedolo (BS) - PARTITA IVA 03237020171 

La scelta di destinazione del 5 per mille e quella dell´8 per mille di cui alla legge n. 222 del 1985 non sono in alcun modo alternative fra loro ed ambedue non rappresentano un maggior onere per il contribuente in quanto vengono decurtate dallo Stato sul monte dell´imposta sul reddito delle persone fisiche. In ogni caso è di fondamentale importanza per il NOSTRO movimento poter utilizzare al massimo questa straordinaria opportunità che viene offerta ai propri sostenitori, senza alcun aggravio di spesa.
E’ una buona occasione per dimostrare che uno sport individuale sa giocare molto bene anche in squadra. 

