Campionati Provinciali Assoluti 2007 nel segno di Gianluigi Petrogalli

scritto da Mirko Mombelli

Il 12 e il 13 Giugno il Campo Calvesi ha ospitato i Campionati Provinciali 2007, dove per altro non vi è stata una numerosa partecipazione. Non sono però mancati i protagonisti primo tra tutti Gianluigi Petrogalli, velocista dell’Atletica Brescia 1950, che da diverse stagioni è tra i migliori a livello regionale. Per Petrogalli titolo provinciale nei 100, nei 200 e nel giro di pista, un’impresa che non era mai stata realizzata nella nostra Provincia.

Velocità

Nella gara regina dell’Atletica Leggera, i 100 metri piani, per il primatista provinciale vittoria in batteria in 11”20, davanti al suo compagno di squadra Tiziano Amidani, 11”36, e all’intramontabile Angelo Bonzi della Virtus Castenedolo. 

Per Gui Gabriel Aurel, da quest’anno tesserato per la Virtus, 11”14 nella prima batteria per poi rinunciare al turno successivo. Nella finale, corsa alle 21.50 con un vento contrario di 1,7 m/s, ennesimo titolo per Petrogalli vincitore con 11”20 ( a Gianluigi appartiene il record provinciale di 10”70 realizzato nel 1999 e 2004), davanti ad Alberto Soffientini dell’A.S.D Olimpia Brescia, 11”32, e a Tiziano Amidani, 11”38 ( per lui titolo Juniores). Per Angelo Bonzi quarto posto con un lungo applauso visto che da oltre un decennio questo velocista, ora Master MM35, è quasi sempre stato presente nella finale provinciale dei 100 metri. Da notare l’assenza sin dalle batterie di Andrea Benatti, velocista della Polisportiva Capriolese, che a causa di un live infortunio non si è presentato nei 100 metri, ma che ai Campionati Italiani Master di fine Giugno avrebbe vinto il titolo in 11”26. 

Con i tempi fatti ai Campionati Master ( 100 in 11”26 e 200 in 22”96) Benatti avrebbe ottenuto a questi Campionati Provinciali due medaglie d’argento alle spalle di Petrogalli . Non c’è da stupirsi però visto si tratta di un velocista tra i migliori negli anni novanta di tutta la Lombardia, capace nel 1991 di realizzare 10”3 sui 100, nel 1992 21”48 sui 200 e ancora in grado nel 2003 di correre i 100 sotto gli undici secondi.

Mezz’ora prima della finale dei 100 Petrogalli si era laureato campione anche nei 400 con 50”46, davanti a Luca Conchieri della A.S.D. Olimpia Brescia, 50”68, e a Lo Cicero Alessandro dell’Atletica Brescia 1950 terzo in 50”98. Nella seconda giornata Petrogalli ha completato la sua impresa vincendo i 200 metri, correndo in un tranquillo 22”98 in batteria e in un ottimo 22”26 la finale ( tempo da 824 punti in base alla tabella Fidal). Podio tutto per l’Atletica Brescia 1950 con Tiziano Amidani, per lui 22”96 e titolo juniores, e con Fabrizio Tosoni terzo in 23”34 ( campione della categoria Promesse).  Da notare la presenza tra i finalisti di due atleti Master ovvero il solito Angelo Bonzii e Claudio Ranzini, MM50 dell’Atletica Gavardo ’90.

Anche per Ranzini dopo i Campionati Provinciali ci sarebbe stata gloria ai Campionati Master Italiani con il titolo sia sui 100 che sui 200 metri. Peccato per l’assenza in pista di Paolo Loschi, forte velocista dell’Atletica Brescia 1950.

Nella velocità femminile Michela Tavelli dell’Atletica Brescia 1950 ha dominato, cosa che le riesce molto bene da alcuni anni. Prima con 12”34 nei 100 (ottimo tempo da 859 punti) , davanti alla promettente Annalisa Marini (titolo Juniores con 12”86 per la velocista dell’A.S.D. Olimpia). Terza ma medaglia d’argento Seniores l’altra velocista dell’Atletica Brescia 1950 Anna Oneda.

Nei 200 metri, assente la Marini, per Michele Tavelli il titolo è arrivato in 25”28 ( ben 872 punti per lei) davanti a alla Promessa Angela Brentana e a Tiziana Lo Verde, due sue compagne dell’Atletica Brescia 1950. 

Per la Brentana è stata una rivincita visto che il giorno prima dei 200 la Lo Verde l’aveva preceduta al traguardo dei 400, entrambe alle spalle di Tea Tiboni dell’A.S.D. Olimpia Brescia campionessa provinciale con il bel tempo di 58”56.

Mezzofondo

Negli 800 donne dominio delle atlete Master con la MF 45 dell’Atletica Lonato-Lem Laura Avigo prima al traguardo e la MF35 Di Mella Elena terza, tra loro Laura Arici campionessa della categoria Promesse.

Tra gli uomini Lo Cicero Alessandro campione in 1’54”82 davanti al compagno di squadra dell’Atletica Brescia 1950 Serhiy Pashyn, per lui 1’56”14, mentre per il bronzo l’ha spuntata Alberto Minimi, dell’Atletica Legnami Pellegrinelli, nei confronti di Diego Gandossi dell’Atletica Rodengo Saiano: 1’57”92 contro 1’57”94! Di fatto Minimi campione Promesse e Gandossi campione della categoria Juniores. 

In questa gara settimo posto per l’intramontabile Stefano Avigo. Nei 1500 donne Silvia Casella dell’Atletica Brescia 1950 ha vinto con 4’36”76 davanti alla compagna di squadra Cinzia Scarpignato e a Laura Avigo.

Simone Faustini ha regalato il titolo alla società organizzatrice dei Campionati Provinciali, la sua C.S.S.R. Brescia, vincendo con il tempo di 4’05”84 i 1500 maschili davanti a Minimi Alberto ( per lui due medaglie d’oro della sua categoria in questi Campionati) e a Marco Zucchini della Atletica Villanuova ’70, secondo sul podio delle Promesse.

Maria Gabriella Trisolino dell’Atletica Brescia 1950 dopo essere stata lontana dalle gare per un breve periodo è tornata giusto in tempo per vincere i 3000 siepi mentre nella gara maschile la vittoria è andata a  Marco Botta, del C.S.S.R. Brescia, davanti a Ivan Bressanelli e Marcello Cretti entrambi dell’Atletica Legnami Pellegrinelli.

Molto bella e combattuta la gara dei 5000 metri maschili con quattro mezzofondisti della C.S.S.R nei primi quattro posti! Titolo a Davide Boroni in 15’06”44 che ha distanziato il campione dei 1500 metri Simone Faustini mentre Giorgio Bresciani ha avuto la meglio al traguardo nei confronti della Promessa Nicola Venturosi.Quinto al traguardo Fabio Mella dell’Atletica Legami Pellegrinelli e sesto Giovanni Frosio, una delle migliori speranze degli ultimi anni e già medaglia d’argento tra i Seniores nei 1500 metri.

Nella gara di marcia la Master MF35 Roberta Mombelli, dell’Atletica Rebo Gussago, ha concluso la sua fatica di 5 km verso la medaglia d’oro in 31’25”1.

Ostacoli

E’ stato triste non vedere in pista atlete nei 100 metri a ostacoli e ostacolisti nei 110. Nella gara femminile sono lontani i tempi in cui ci regalava ottimi risultati la velocista-ostacolista Linda Goglione mentre è stato un peccato non vedere sugli ostacoli alti la sfida tra l’intramontabile Francesco Onofri e Dario Bellitti, entrambi punti di forza dell’Atletica Brescia 1950.

Nei 400 ostacoli tripletta per l’Atletica Brescia 1950 con la vittoria di Moletta Cristina tra le donne, con il titolo Seniores per Micheal Garzetti e con la vittoria tra le Promesse per Sergio Borsetti.

Salti

Dal salto in lungo maschile è arrivata la miglior prestazione tecnica dei Campionati Provinciali 2007 con il 7,02 di Gui Gabriel Aurel della Virtus Castenedolo, misura da 875 punti. Al meglio della sua condizione l’atleta della Romania, allenato da Erminio Rozzini è in grado di avvicinare se non superare lo storico primato provinciale di 7,72 , realizzato a Città del Messico nel 1980 dal formidabile Alberto Papa, vincitore in passato del titolo Mondiale Studentesco.
Nella gara vinta da Gui Gabriel medaglia d’argento per un altro atleta allenato da Erminio Rozzini, il Campione Provinciale del 2006 Alessandro Fulca, campione del 2007 per la categoria Promesse, mentre lo junior Romeo Bianchi ha completato un podio tutto Virtus Castenedolo vincendo il titolo di categoria. Così il Master all’ultimo anno degli MM45, Attilio Lipparini, dell’Atletica Evergreen Brescia, arrivando quarto si è ritrovato la medaglia d’argento Seniores, come già accadutogli nel 2006. Complimenti anche a questo Master che lo scorso anno ha deciso di tornare in pista, da cui mancava dal lontano 1976, ed è già tra i miglior in Italia della sua categoria. Peccato per l’assenza del suo compagno di squadra Giorgio Federici ( che nel lontano 1990 superò il record provinciale saltando 7,75 quando però vestiva la maglia di una società milanese e che per questo è alle spalle di Papa nella graduatoria all-time della nostra Provincia con 7,17…).

Nella gara femminile titolo per Claudia Pellizzari dell’A.S.D. Olimpia con 5,01 davanti a Giada Scalvini della Virtus Castenedolo. In gara vi era anche Viola Brontesi, un tempo tesserata per Castenedolo ma ancora oggi allenata da Erminio Rozzini. E’ stato triste vedere che nel salto in alto uomini non vi era nessuno in pedana, ancor più lontano nel tempo sembra il record provinciale di 2,14 di Francesco Baiguera, della Fiat OM Brescia, realizzato nell’edizione dei Campionati Provinciali 1983, anch’egli allenato all’epoca come Alberto Papa dal Prof. Silvano Mombelli.

Nel salto triplo donne oro e argento per la Virtus Catenedolo con Giada Scalvini e Roberta Fenaroli. In questa gara da segnalare il 12,06 della triplista bresciana dell’Atletica Vigevano Toti Elena, cresciuta nell’Atletica Chiari 1964.

Da notare l’assenza Fabiana Chiari, la migliore triplista di tutti i tempi della nostra Provincia, anche lei cresciuta nell’Atletica Chiari 1964 di Lino Rapetti e allenata nelle ultime stagioni da Daniele Bianchi. Come per il salto in alto anche nel salto triplo maschile nessun atleta in gara.

Atletica Brescia 1950 più in alto di tutti in questi Campionati Provinciali con il titolo a Veronica Tortelli nel salto con l’asta femminile e al forte Marco D’Andria nella gara maschile, campione con 4,20 davanti a Marco Peli.

Lanci

Atletica Brescia 1950 protagonista anche nel getto del peso femminile con la sfida tra Michela Silca e Alessandra Melchionda arrivate rispettivamente alla misura di 11,16 e 10,42.

Nel getto del peso juniores (peso da kg 6) titolo ad Andrea Viviani dell’Atletica Villanuova ’70 davanti al compagno di squadra Michele Laffranchi mentre nella gara assoluta ( 7,2 kg) titolo Promesse per Matteo Tessadori della A.S.D Olimpia Brescia, con la misura di 12,90, davanti al seniores Marco Ossoli, dell’Atletica Brescia 1950, con Alessandro Valsecchi della Polisportiva Capriolese alla misura di 12,36 e Federico Bruna medaglia di bronzo nella categoria Seniores. 

Nella gara seniores del lancio del giavellotto protagonista un altro atleta della Polisportiva Capriolese, ovvero lo sprinter già citato Andrea Benatti che causa del recente infortunio ha preferito non mettere a rischio la sua delicata muscolatura nei 100 in vista dei Campionati Master Italiani Per lui a questi Campionati titolo Provinciale Seniores alle spalle della Promessa Roberto Serina dell’Atletica Brescia 1950 campione di categoria con quasi 48 metri. 

Dopo il secondo posto nel getto del peso Alessandra Melchionda con la bella misura di 40,97 ( 791 punti) si è presa la medaglia d’oro. Nel lancio del martello donne ottima misura della Promessa Alessandra Imbevi, dell’Atletica Brescia 1950 ( 822 punti ottenuti col suo al 47,80), mentre nella gara juniores uomini ( kg 6) Claudio Ferlinghetti della Virtus Castenedolo con 52,85 ha preceduto Juan German dell’Atletica Brescia 1950.

Nella gara da 7,260 kg medaglia d’oro per Claudio Viarengo, alle spalle del fortissimo Alessandro Beschi cresciuto nella Virtus Castenedolo e ora tesserato per la Riccardi Milano. Viarengo, fortissimo ostacolista dell’Ateltica Riccardi degli anni novanta, che un tempo correva i 400 ostacoli in meno di 52”, ha avuto la fortuna di vedere da vicino lo straordinario lancio di Beschi a 63,39 ( 938 punti).

Nel lancio del disco donne ancora Atletica Brescia 1950 con la vittoria di Francesca Andè davanti ad Alessandra Imbesi. Nella gara juniores maschile ( 1,750 kg) titolo 2007 per Andrea Viviani della Villanuova ’70. 

Nella gara assoluta ( kg 2,00) vittoria di Marco Ossoli davanti ad Alessandro Valsecchi con la seconda medaglia di bronzo in questi Campionati Provinciali per Federico Bruno dell’Atletica Brescia 1950.

Campionati Provinciali Allievi 2007

scritto da Mirko Mombelli

Martedì 12 e Mercoledì 13 Giugno il Campo Calvesi ha ospitato i Campionati Provinciali Allievi e nelle due serate organizzate dall’Atletica C.S.S.R. Brescia i giovani atleti della nostra Provincia, nati negli anni 1990 e 1991, si sono battuti per conquistare il titolo di campione provinciale 2007. 

Nella prima giornata di gare dominio sia nei 100 metri femminili e sia in quelli maschili dell’Atletica Brescia 1950, con la vittoria nella gara femminile di Barbara Lorusso in 13”96, davanti a Debora Terzi dell’Atletica Chiari 1964, e con il primo posto nella gara maschile di Paolo Colosio, che con 11”38 ha preceduto Emanuele Gelmi dell’Atletica Vallecamonica, arrivato secondo in 11”42, e Maurizio Anselmini dell’Atletica Virtus Castenedolo. 

Nei 400 metri femminili podio tutto per l’Atletica Villanuova ’70 con Alice Berardi e Camilla Zanaglio mentre nel giro di pista maschile ancora una medaglia per Emanuele Gelmi, questa volta d’oro con il tempo di 52”00, davanti a Marco Righetti della Virtus Castenedolo, per lui 52”36, e a Simone Perri dell’Atletica Villanuova’70. 

Nei 1500 metri femminili titolo per Alice Riboli, dell’Atletica Paratico, davanti a Marianna Rigotti dell’Atletica Villanuova’70 con il riscatto per Villanuova’70 nella gara maschile grazie a Chafiq Talbi, campione provinciale in 4’19”46.

Non poteva mancare l’Atletica Chiari 1964 che con Giulia Lupatini ha ottenuto il titolo nei 100 ostacoli. 

Ottima la prestazione di Riccardo Perini dell’Atletica Carpendolo nei 110 ostacoli che, grazie al tempo di 14”98, ha ottenuto in base alle tabelle di punteggio Fidal 792 punti.

Nelle siepi vittorie di Sara Bottarelli, Atletica Valtrompia, e di Silvano Rigotti che ha incrementato il bottino dell’Atletica Villanuova’70. 

Per l’Atletica Castenedolo è arrivata la vittoria nel salto triplo femminile con Gloria Pè, prima con la misura di 10,58, davanti alla saltatrice dell’Atletica Chiari 1964 Giovanna Rillosi e a Marta Badinelli, un’altra saltatrice della Virtus Castenedolo. Al quarto posto la campionessa provinciale dei 100 metri Barbara Lorusso.

Nella gara maschile ancora la Virtus Castenedolo protagonista con Marco Rizziello, una bella speranza non soltanto per la sua squadra ma per tutta l’atletica giovanile delle nostra Provincia e primo classificato con la misura di 13 metri e 02. Questo giovane atleta è allenato da Erminio Rozzini, tecnico negli anni ottanta di Dario Badinelli, uno dei migliori “triplisti” italiani di tutti i tempi giunto nel 1984 a un pochi centimetri…dalla “Finale a otto” alle Olimpiadi di Los Angeles. A questi Campionati Provinciali avrebbe potuto essere un avversario per Rizziello il vincitore dei 110 ostacoli , Riccardo Perini, che però dopo essersi iscritto al salto triplo non è sceso in pedana. Sarebbe stata una bella sfida.

Nella gara del salto con l’asta femminile podio tutto per la gloriosa Atletica Chiari 1964 con Milena Serina, Ambra Franceschetti e Floriana Cremasco ( misura di 3 metri e 10 per la vincitrice ovvero 710 punti). 

Nel getto del peso il dominio è toccato invece all’A.S.D Olimpia Brescia con Ilaria Zagni e Teresa Tognazzi, davanti alle lanciatrici dell’Atletica Chiari 1964 Laura Cantoni e Jessica Zanuttigh.

Nella gara maschile un’altra medaglia per Villanuova’70 con il titolo di Stefano Solagna, primo classificato con la misura di 14 metri e 44, davanti a Paolo Do dell’Atletica Vallecamonica e a Lorenzo Gnocchi dell’A.S.D. Olimpia Brescia.

Ilaria Zagni è stata la regina dei lanci nella prima giornata di gare avendo vinto anche il lancio del disco mentre Laura Cantoni, dopo il bronzo nel peso conquistava nel disco la medaglia d’argento. Per Jessica Zanuttigh il terzo posto dopo l’esclusione dal podio nel getto del peso.

Nella gara maschile vittoria del lanciatore dell’Atletica Chiari 1964 Stefano Laperuta che oltre al titolo provinciale 2007 ha ottenuto la bella misura di 47 metri e 76 ( 738 punti dalla tabella Fidal). Dietro di lui ancora una medaglia d’argento per Paolo Do mentre il campione provinciale 2007 del peso, Stefano Solagna, si è dovuto accontentare della medaglia di bronzo.

Nella seconda giornata Alice Berardi dell’Atletica Villanuova ha imitato la Marie Josè Perec delle Olimpiadi del 1996 vincendo dopo i 400 metri anche i 200 metri con il tempo di 27”78. Ambra Franceschetti ha aggiunto alla medaglia d’argento della prima serata nel salto con l’asta quella d’argento dei 200 metri mentre la medaglia di bronzo è stata conquistata dalla velocista dell’A.S.D. Olimpia Brescia Chiara Roveglia.

Nei 200 metri maschili già dalle batterie era emersa l’intenzione del velocista dell’Atletica Brescia 1950 Paolo Colosio di vincere dopo i 100 metri anche i 200 piani e il suo 23”08 nella prima batteria ( con 0,4 di vento contrario) era stata una sua chiara candidatura alla medaglia d’oro. Nella seconda batteria Emanuele Gelmi gli aveva risposto con 23”50 (anche per lui 0,4 di vento contrario).

Nella finale, disputatasi come da programma quasi due ore dopo le batterie e con vento questa volta favorevole di 0,4, si era notata l’assenza sui blocchi del vincitore dei 110 ostacoli Riccardo Perini, che aveva guadagnato la finale con il tempo di 23”98. 

E’ stata una bella sfida quella tra i due favoriti che ha visto Emanuele Gelmi avere la meglio con l’ottimo tempo di 22”66 ( 774 punti) mentre il velocista dell’Atletica Brescia 1950 Paolo Colosio è arrivato alla medaglia d’argento con il tempo di 22”98 ( 735 punti).

Per Marco Righetti medaglia di bronzo in 23”18 ( 712 punti) dopo l’argento ottenuto sui 400.
Da sottolineare che Emanuele Gelmi ha sfiorato nella velocità il tris di medaglie d’oro ( riuscito al velocista dell’Atletica Brescia 1950 Gianluigi Petrogalli nei 100, nei 200 e nei 400 metri nei Campionati Provinciali Assoluti 2007), diventando l’erede di una serie di velocisti che in passato hanno vestito la maglia dell’Atletica Vallecamonica tra cui Andrea Gnani, primatista provinciale dei 100 metri delle categorie allievi e juniores con il tempo di 10”5, e Walter Comper, dal 1993 primatista provinciale dei 100 metri con il tempo di 10”4, protagonista della velocità provinciale e non solo verso la fine degli anni 80 e nei primi anni 90.

Negli 800 metri femminili seconda medaglia d’argento a questi Campionati Provinciali per Marianna Rigotti che è stata preceduta al traguardo da Roberta Franzoni, dell’Atletica Rodengo Saiano, con la medaglia di bronzo a Maria Giovanna Mendeni, dell’Atletica Vallecamonica.

Nei due giri di pista maschili  gradino più alto del podio per Claudio Ferremi, dell’Atletica C.S.S.R Brescia, primo in 2’01”58, davanti al compagno di squadra Matteo Franceschi medaglia d’argento con il tempo di 2’02”70. Lotta per il terzo posto tra i due ottocentisti dell’Atletica Villanuova’70 Chafiq Talbi, già vincitore dei 1500, e Simone Perri, già medaglia di bronzo sui 400 metri. L’ha spuntata quest’ultimo in 2’04”20.

Per Sara Bottarelli della U.Atletica Valtrompia dopo le siepi un altro titolo, questa volta nei 3000 metri, davanti a Laura Sarro, dell’Atletica Chiari, e a Stefania Coppolino dell’Atletica Villanuova’70. 

Sempre Villanuova’70 protagonista con il titolo maschile nei 3000 metri a Mouad Eddaroi.
Una compagna di squadra di Eddaroi si è presa una rivincita ovvero Camilla Zanaglio che è salita sul gradino più alto del podio nel giro di pista con ostacoli il giorno dopo la medaglia d’argento conquistata nei 400 metri piani.

Una medaglia, però di bronzo, anche dalla gara maschile dei 400 ostacoli per Villanuova’70 con Ilario Antonioli che è stato preceduto da Giuseppe Bugatti, dell’A.S.D. Olimpia Brescia e da Claudio Ducoli, dell’Atletica Rodengo Saiano. 

Avvincente la gara del salto in lungo femminile dove Giovanna Villosi, della Libertas Chiari 1964 ha vinto con 4 metri e 80. Medaglia d’argento per Marta Badinelli della Virtus Castenedolo con 4,69, già terza nella gara del salto triplo, e medaglia di bronzo alla vincitrice della gara di salto con l’asta Milena Serina, terza sulla pedana del salto in lungo con la misura di 4,68.Non lontane dal podio Nathalie Bini, dell’A.S.D Olimpia Brescia, e la campionessa dei 100 metri Barbara Lorusso.

Si era detto della bella misura nel salto triplo maschile del saltatore della Virtus Castenedolo Marco Rizziello e bisogna dire lo stesso per la sua misura ottenuta nel salto in lungo. Il giovane allenato da Erminio Rozzini ha vinto il titolo provinciale 2007 con 6 metri e 14, con vento praticamente nullo, davanti a Lorenzo Arici dell’A.S.D Olimpia, secondo con 5,84, e a Milo Possessi della U.Atletica Valtrompia, terzo con 5,61. 

La serie di salti di Rizziello è stata di 5,96 ( vento 0,0) 5,96 ( vento 0,1) 6,00 ( 0,1) salto non effettuato, 6,14 ( -0,1) e 6,00 ( vento 0,6).
Nella gara del salto in alto femminile vittoria a Sara Putelli, dell’Atletica Vallecamonica con la misura di 1,58, con la già medaglia d’argento dei 100 metri Debora Terzi, dell’Atletica Chiari 1964, al secondo posto mentre nella gara maschile titolo a Milo Possessi con la misura di 1,76. 

Le due lanciatrici del Martello della Virtus Castenedolo Anna Mantelli e Noemi Frattini si sono date battaglia per il titolo. Vittoria per la Mantelli con 32,35 ( 31,79 il suo secondo lancio) mentre per la Frattini argento con 31,65 ( 31,52 la sua seconda misura). Per il terzo posto sfida tutta tra le atlete dell’Atletica Chiari 1964 di Lino Rapetti e Franco Ducci, con le tre lanciatrici Laura Cantoni, Giulia Aceti e Jessica Zanuttigh. L’ha spunta quest’ultima con la misura di 27,82, per lei un altro bronzo dopo quello del lancio de disco.

Il dominio della Virtus Castenedolo è continuato anche nella gara maschile con Luca Lombardi che ha vinto con la misura di 50,23. Per il secondo posto è stata bella la sfida tra Mattia Gritti, dell’Atletica Chiari 1964 ( 38,44 la sua misura), e Massimiliano Brontesi della Virtus Castenedolo ( 36,61 per lui). 

Nella gara del lancio del giavellotto femminile in pedana soltanto le lanciatrici dell’Atletica Chiari con la vittoria di Concetta Sergi con 24,73 davanti a Laura Cantoni ( 21,76 per lei) che a questi Campionati Provinciali 2007 ha così ottenuto due medaglie d’argento, una medaglia di bronzo e un quarto posto. Sul gradino più basso del podio Giulia Aceti davanti a Jessica Zanuttigh ( per lei comunque due medaglie di bronzo nelle due giornate di gare al Calvesi).

Nella gara maschile di lancio del giavellotto vittoria di li  di bronzo a questi Campionati).timo tempo nei 110 ostacoli e finalista anche nei 200 metri.



Riccardo Perini, dell’Atletica Carpendolo, già autore nella prima giornata di un ottimo tempo nei 110 ostacoli e finalista anche nei 200 metri. Per lui un lancio di otto centimetri oltre i 42 metri davanti a Paolo Spandre dell’Atletica Vallecamonica.

Proprio di Riccardo Perini è stata la miglior prestazione dei Campionati Provinciali 2007 con i 792 punti ottenuti grazie al 14”98 sui più volte menzionati 110 ostacoli. Seconda miglior prestazione per Emanuele Gelmi con i 774 punti dei 200 metri e terza miglior prestazione dei Campionati per Stefano Laperuta il cui lancio di 47,76 è stato migliore del salto di 6,14 di Massimo Rizziello.  Miglior prestazione femminile a Sara Putelli, dell’Atletica Vallecamonica, per lei 742 punti, davanti a Milena Serina e a Sara Bottarelli. Quarta miglior prestazione per Alice Berardi.

Per concludere tutti i giovani che si sono presentati sulla pista e sulle pedane del Campo Calvesi ai Campionati Provinciali 2007 hanno fatto del loro meglio per rendere avvincente ogni gara, a tutti loro è d’obbligo un applauso. 

